



Воспитанники Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных очередной годовщине ввода советских войск в Афганистан



В Москве на Поклонной горе состоялось памятное мероприятие, посвященное 39-й годовщине ввода советских войск в Демократическую Республику Афганистан, в котором приняли участие обучающиеся Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского. Именно 25 декабря 1979 года в Кабуле высадились первые военнослужащие Советской Армии, чтобы противостоять международному терроризму и проявлениям экстремизма.

Кадеты Следственного комитета наряду с членами Российского союза ветеранов Афганистана отдали дань уважения военнослужащим, принявшим на себя основную тяжесть боя.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Торжественным маршем юные воспитанники кадетского корпуса прошли к Памятнику воинам-интернационалистам, у подножия которого возложили цветы в память о тех, кто, с честью исполняя свой служебный долг за пределами Отечества, не вернулся обратно.

Советские воины-интернационалисты в годы афганской войны проявили лучшие качества российского воинства - преданность, стойкость, несгибаемую волю и отвагу. Их подвиг навсегда останется в отечественной истории как пример высочайшей доблести, патриотизма и мужества для будущего поколения.

Изображения



25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1285362>